

Присутні: Амонс О.А., Анікін В.К., Бердник Ю.М., Букасов М.М., Батрак Є.О., Богданова Н.В., Вовк Є.А., Гавриленко О.В., Дороршенко К.С., Жураковський Б.Ю., Корнага Я.І., Корнієнко Б.Я., Крилов Є.В., Моргаль О.М., Мелкумян К.Ю., Олійник В.В., Остапченко К.Б., Пасько В.П., Писаренко А.В., Полторак В.П., Пролкура С.Л., Поліщук М.М., Польшакова О.М., Репнікова Н.Б., Рибачук Л.В., Ролік О.І., Резніков С.А., Солдатова М.О., Савчук О.В., Стенін О.А., Тимошин Ю.А., Тимофєєва Ю.С., Ткач М.М., Уляницька К.О., Хмелюк М.С., Цимбал С.І., Цьопа Н.В., Чумаченко О.І., Шимкович В.М., Яланецький В.А.
Інші особи: Євгеній Волков, магістранти Катерина Дорошенко, Ярослав Ноженко та Віталій Клімов

5.1. Про обговорення освітньо-професійної програми “Інформаційне забезпечення робототехнічних систем” другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Слухали:

Завідувача кафедри проф. Роліка О.І., який повідомив, що в період з березня по листопад 2022 року на ОПП “Інформаційне забезпечення робототехнічних систем” другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 126 “Інформаційні системи та технології” надійшли відгуки:

- від ТОВ Інтехфорвард (надійшов 03.03.2022 року);
- від Дочірнє підприємство «”ПРОФЕСІОНАЛ-ІНВЕНТ КОНФЕРЕНЦ-СЕРВІС” (надійшов 17.05.2022 року);
- від ТОВ “ВИДАВНИЧИЙ ДІМ ТА РЕКЛАМНА АГЕНЦІЯ ”ПРОФЕСІОНАЛ” (надійшла 21.09.2022 року,

які підтримали дану ОПП, відмітивши, що вона є актуальною, повністю відповідає стандарту спеціальності 126 Інформаційні системи та технології для другого (магістерського) рівня вищої освіти та забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців як для ІТ-галузі, так і підготовку фахівців здатних до розробки та супроводження інформаційного, програмного та технічного забезпечення роботів і робототехнічних систем.

Виступили:

- доценти кафедри Віктор ПАСЬКО, Михайло ТКАЧ, Костянтин ОСТАПЧЕНКО та Михайло ПОЛШЦУК, які відмітили, що дана ОП є сучасною, повністю відповідає стандарту спеціальності 126 Інформаційні системи та технології для другого (магістерського) рівня вищої освіти та такою, яка забезпечить підготовку висококваліфікованих спеціалістів не тільки у сфері інформаційних систем, а і у сфері інформаційного забезпечення сучасної робототехніки.
- магістранти Катерина Дорошенко, Ярослав Ноженко та Віталій Клімов, які також позитивно оцінили та підтримали ОПП “Інформаційне забезпечення робототехнічних систем”.

Ухвалили:

Прийняти інформацію щодо відгуків до відома.

Завідувач кафедри
інформаційних систем та технологій
д.т.н., професор



Олександр РОЛІК

Секретар кафедри
Інформаційних систем та технологій
асистент



Святослав ЦИМБАЛ